
AS 10.00 (DEZ) HORAS DO DIA 14 DE SETEMBRO DE 2023, NO PLENARIO 

LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ FARES LOPES, SIN, 

SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 

NASCIMENTO ROM~O, REUNIU-SE A CAMARA MUNICIPAL DE ORS EM 

SESSAO ORDIN~ARIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 

REFERENTE AO SEGUNDO PERIODO DE 2023. 0 PRESIDENTE 
CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E EM SEGUI DA CONVIDOU A 

VICE PREFEITA GEANE OLIVEIRA PARA COMPOR A MESA E O PRIM El RO 

SECRET~RIO, O EDIL C~SAR CAETANO DA SILVA A FAZER A CHAMADA 

NOMINAL. CONSTATOU-SE AS PRESEN(,AS DOS SEGUINTES PARES: 
. - ANDESON CANDIDO VIEIRA, CESAR CAETANO DA SILVA, CLAUDEMIR 

RODRIGUES VIEIRA, EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, FRANCIEUDO 
BARBOSA NUNES, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMO, LUIS 

ALVES DE ARAUJO, MANOEL ARA~JO DE LIMA, NELCO RODRIGUES 
C~NDIDO FILHO, PORFiRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E VICENTE 

TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES 

E COM A PROTEC~O DE DEUS DECLAROU ABERTA A SESSO. EM 

SEGUI DA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSO ANTERIOR, QUE 

AO FINAL COLOCADA EM VOTACO POR ACLAMACO. OS EDIS 

ANDESON C~NDIDO E CESAR CAETANO VOTAM PELA APROVA~AO. FOL 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 
DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE. PROJETO DE LEIN' 315/2023 

- AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE OR~S -- DISP~E SOBRE A 

ASSIST~NCIA FINANCEIRA COMPLEMENTAR REPASSADA PELA UNI~O 

FEDERAL COM A FINALIDADE DE CUMPRIR O DISPOSTO NA LEI 

FEDERAL N° 14.434 DE 04 DE AGOSTO DE 2022 QUE INSTITUI O PISO 

SALARIAL NACIONAL DO ENFERMEIRO, DO T~CNICO DE ENFERMAGEM, 

DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA PARA O MUNICIPIO DE 
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SAMUEL RESSALTA QUE O PROJETO NAO CHEGOU NA CASA EM 

CARATER DE URGE~NCIA, MAS QUE COMO SE TRATA DE UM PROJETO 

IMPORTANTE, COLOCAR~ O CARATER DE URG~NCIA EM VOTACO POR 

ACLAMAQO. O EDIL ANDESON C~NDIDO PARABENIZA AO PRESIDENTE 
y 

PELA ATITUDE E VOTA PELA APROVACO. O EDIL CESAR CAETANO 
ggo 

VOTA A FAVOR. O CARATER DE URG~NCIA FOI APROVADO E EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL ENCAMINHA O PROJETO 

AS COMISSOES COMPETENTES. A COMISS~O DE CONSTITUI~~O E 

JUSTIKA COM O PRESIDENTE LUIS ALVES, QUE SA~DA A TODOS E DIZ 

QUE SE TRATA DE UMA MAT~RIA MUITO IMPORTANTE QUE ~ O PISO DA 

ENFERMAGEM QUE JA DEVER IA TER SIDO PAGO A MESES E PASSA A 

PALAVRA AO MEMBRO DA COMISS~O O EDIL FRANCIEUDO NUNES QUE 

SAU DA A TODOS OS PRESENTES EM ESPECIAL OS PROFISSIONAIS DA 

ENFERMAGEM PRESENTES. FALA QUE ~ UM PROJETO BEM VINDO QUE 

HOUVE MUITA COBRANQA NA CASA PELAS PARTES INTERESSADAS. 

FALA QUE FICOU UMA D~VIDA SOBRE O IMPACTO FINANCEIRO DO 

PROJETO E EXPLICA SOBRE A PROPORCIONALIDADE DO PISO E DOS 

ENCARGOS E VOTA A FAVOR DO PROJETO. O EDIL NELCO RODRIGUES 

PEDE A PALAVRA PARA OPINAR SOBRE O PROJETO E SA~DA A TODOS 

OS PRESENTES, E FALA QUE O PROJETO ~ DE MUITA IMPORT~NCIA 

COM RELA~~O A TODOS OS PROFISSIONAIS PELO TRABALHO QUE 

FAZEM E NADA MAIS JUSTO DO QUE O RECONHECIMENTO. RESSALTA 

QUE ESPERA QUE NAO HAJA MAIS PARA FRENTE. EM SEGUIDA FAZ A 

LEITURA E EXPLICA SOBRE O ARTIGO 2° DO PROJETO E FAZ ALGUMAS 

INDAGAC~ES SOBRE O ARTIGO 2° E 5° QUE TAMB~M FAZ A LEITURA. O 

EDIL LUIS ALVES CONVIDA A SECRET~RIA DE SA~DE QUE ACABARA DE 

CHEGAR PARA COMPOR A MESA E PEDE PARA O EDIL NELO 

RODRIGUES REPETIR SUAS INDAGAQ~ES. EM SEGUIDA A SECRET~RIA 

ZULA MACIEL RESPONDE ~S PERGUNTAS DO EDIL NELCO RODRIGUES 

EXPLICANDO QUE ~ FEITO UM CALCULO EM CIMA DO VALOR DO 
re «es as««eo • tr.rs Z.ZZZzz7 
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SAL~ARIO QUE O PROFISSIONAL GANHA E CONTINUA SUA FALA 

EXPLICANDO SOBRE O ASSUNTO, HAVENDO UM DIALOGO DE 

PERGUNTAS E RESPOSTAS PARA ESCLARECIMENTOS DE D~VIDAS 

SOBRE COMO SE DARA O PAGAMENTO DO PISO NACIONAL DA 

ENFERMAGEM. DESTACANDO OUTRO PONTO MUITO IMPORTANTE, QUE 

GRANDE MAIORIA DAS PESSOAS ERAM CONCURSADAS COMO 
• AUXILIAR DE ENFERMAGEM E EXERCENDO A PROFISS~O LA NO 

HOSPITAL DE T~CNICA. RESSALTA QUE INFELIZMENTE ELES NAO 

PODER~O PAGAR DESVIO DE FUN~~O. O EDIL ANDESON CNDIDO 

PEDE A PALAVRA, PARABENIZA A TODOS OS PROFISSIONAIS DA SA~DE 

E A SECRET~RIA ZUILA PELO SEU TRABALHO E DIZ QUE PELO O QUE 

ELE ESTAR ENTENDENDO OS CONTRAS CHEQUES DOS SERVIDORES 

TERA UM EVENTO EXTRA PARA JUNTAR COM O SALARIO BASE PARA 

QUE DER O VALOR DO PISO. A SECRETARIA DE EDUCA~AO CONFIRMA A 

FALA DO EDIL ANDESON C~NDIDO E CONTINUA EXPLICANDO SOBRE O 

ASSUNTO, RESSALTANDO QUE ~ APENAS UMA COMPLEMENTAQO. O 

EDIL FRANCIEUDO NUNES INDAGA A SECRET ARIA SOBRE OS CARGOS 

DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM QUE TRABALHAM COMO T~CNICAS SE 

RECEBEM O SALARIO DE T~CNICOS OU DE AUXILIARES E A 

SECRETARIA RESPONDE QUE ~ UM SALARIO SO INDEPENDENTE DA 

FUN~~O. EM SEGUIDA O PROCURADOR HUMBERTO JNIOR SA~DA A 

TODOS OS PRESENTES NA CASA FALAAOS PROFISSIONAIS E EXPLICA 

QUE PELO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS NAO EXISTE DIFERENA 

DE SALARIOS PARA QUEM ~ T~CNICO OU AUXILIAR DE ENFERMAGEM, 

COM UM PEQUENO DIFERENCIAL QUE AS VAGAS DOS CONCURSOS 

ANTERIORES AS VAGAS FORAM DE AUXILIARES DE ENFERMAGEM, E 

QUE NA ADMINISTRAQ~O PUBLICA N~O TEM COMO O AUXILIAR PASSAR 

A T~CNICO SEM UM NOVO CONCURSO, POR~M QUE REALIZOU O 

CURSO T~CNICO RECEBEU TIVERAM PROGRESS~ES HORIZONTAIS 

DENTRO DAS REFER~NCIAS DO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS E 

EXPLICA QUE O PISO QUE ESTAR SANCIONADO O T~CNICO RECEBE UM 
lvenida Jos~ Fares Lopes, NS/l drinistr ativo oamar aor os.oe.go.8 
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VALOR PARA 40 HORAS E O T~CNICO OUTRO. O EDIL NELCO 

RODRIGUES FAZ UMA EXEMPLIFICAC~O DOS VALORES DO CARGO DE 

ENFERMEIRO ENVOLVENDO OS QUINQUENIOS E A INSALUBRIDADE. A 

SECRET~RIA ZUILA MACIEL CONFIRMA A SUA EXEMPLIFICAC~O E 

EXPLICA MAIS UM POUCO SOBRE O CALCULO DO SAL~RIO DO PISO, 
le 

RESSALTANDO QUE O GOVERNO FEDERAL MANDA APENAS A 
'-='"- - COMPLEMENTACAO PARA O REFERIDO PISO. O EDIL NELCO 

RODRIGUES PERGUNTA SE NO PR6XIMO ANO VAi TER REAJUSTE 

DESSE VALOR E A SECRET~RIA RESPONDE QUE NO HA GARANTIA. O 

EDIL NELCO RODRIGUES CONTINUA A DIALOGAR COM A SECRETARIA 

SOBRE O REFERIDO ASSUNTO. 0 EDIL LUIS ALVES DIZ QUE ~ 

NECESSARIO CONTINUAR A MAT~RIA E PASSA A PALAVRA PARA O EDIL 

PORFIRIO JUNIOR. O EDIL FRANCIEUDO NUNES FALA SOBRE O 

IMPACTO FINANCEIRO DO PROJETO PARA QUE POSTERIORMENTE NAO 

HAJA INSEGURANGA POL[TICA CORRENDO O RISCO DE ANULAC~O DO 

PROJETO. O EDIL PORFiRIO JUNIOR SA~DA A TODOS E VOTA 
e 

FAVORAVEL AO PROJETO. O EDIL LUIS ALVES VOTA FAVOR~VEL AO 

PROJETO, MAS RESSALTA QUE SABE DA NECESSIDADE DO IMPACTO 

FINANCEIRO. A COMISSO DE CONSTITUiC~O E JUSTIKA ~ FAVOR~VEL 

AO PROJETO. 0 PRESIDENTE ENCAMINHA O PROJETO PARA A 

COMISSAO DE FINAN~AS E OR~AMENTOS COM O PRESIDENTE 

EDIMUNDO MUNIZ QUE SA~DA A TODOS OS PRESENTES, E PASSA A 

PALAVRA PARA O RELATOR DA COMISS~O O EDIL LUIS ALVES DE 

ARA~JO, QUE DIZ QUE DIANTE DA EXPLANA~AO DA SECRETARIA 

SOBRE O PROJETO SE COLOCA FAVOR~VEL AO PROJETO, MESMO QUE 

SEM O IMPACTO FINANCEIRO, VISTO QUE O PROJETO ~ DE URGENCIA. 

O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES, MEMBRO DA COMISS~O DE FINAN~AS 

E OR~AMENTOS, SA~DA A TODOS E FALA SOBRE A IMPORT~NCIA DO 

IMPACTO FINANCEIRO NOS PROJETOS, POIS ~ A PARTIR DELE QUE 0 

) VEREADOR VOTA TRANSPARENTE E CONSCIENTE E PEDE AO 

PRESIDENTE DA CASA PARA QUE QUANDO HOUVER PROJETOS NA 
administrativooamar aor os.ce.gov.br 
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CASA SEJA COBRADO O IMPACTO FINANCEIRO. EM SEGUI DA FALA QUE 
A IMPLEMENTAQAO DO GOVERNO FEDERAL JUNTO AOS MUNICIPIOS ~ 
PRATICAMENTE UM RATEIO, E RESSALTA QUE O PISO DA ENFERMAGEM 
DEVERIA SER BEM MAIS E CONFIANDO NESSA CLASSE TAO 
ACOLHEDORA , QUE TRATA TAO BEM AS PESSOAS, DENTRO DA 
COMISSAO DAR PARECER FAVOR~VEL. O EDIL EDIMUNDO MUNIZ 
w PARABENIZA A TODOS OS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM QUE 
TRABALHAM DURO, UM TRABALHO MUITO OSTENSIVO DENTRO DA 
SA~DE DO MUNICIPIO E VOTA PELA APROVA~~O. A COMISS~O DE 

FINANAS E ORAMENTOS ~ FAVOR~VEL AO PROJETO. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO DE LEI N° 

315/2023 EM VOTACAO. COM O VOTO O EDIL ANDESON C~NDIDO, QUE 

CUMPRIMENTA A TODOS MAIS UMA VEZ, FALA QUE ~ UM DIA HIST~RICO 

E UM AVAN~O PARA SA~DE, QUE ~ UMA LUTA JUSTA DO SERVIDOR EM 

BUSCAR SEMPRE MAIS, POIS EST~O ~ FRENTE DE V~RIOS 

ACONTECIDOS NA SOCIEDADE E DO DIA A DIA. RESSALTA QUE 0 

MUNICIPIO ESTAR CUMPRINDO COM TODOS OS PRAZOS E 
LEGALIDADES E QUE ESTAR SEGUINDO A CARTILHA, PARA QUE NAO 
VENHA PREJUIZOS FUTURAMENTE E VOTA PELA APROVAC~O. O EDIL 

C~SAR CAETANDO DA SILVA, SA~DA A TODOS OS PRESENTES, E FALA 

QUE ESPERAVA ANSIOSO PARA VOTAR NESSE PROJETO, RESSALTO 

QUE SER DA AREA DA ENFERMAGEM ~ MAIS QUE UM TRABALHO E SIM 

UMA VOCAQO, VOTA PELA APROVACAO. O EDIL EDIMUNDO MUNIZ DA 

ROCHA VOTA PELA APROVACAO. O EDIL FRANCIEUDO NUNES, DIZ QUE 

APESAR DAS VITORIAS EXISTEM MUITAS INSATISFACES DENTRO DO 

QUE ESTAR SENDO APRESENTADO, MAS QUE SE FOR TRAVAS AS 
LUTAS PARA RESOLVER O PROBLEMA, DEMORARIA MUITO TEMPO PARA 
APROVAR. RESSALTA QUE APROVANDO A LEI SE TIVER ALGO 
INSTITUCIONAL A JUSTICA IR~ RESOLVER. FALA QUE AS D~VIDAS QUE 

AINDA EXISTEM, EM UM FUTURO PROSPERO DEVERA ESTAR EM 
DISCURS~O PARA SER RESOLVIDO, MANTENDO-SE AS COBRANGAS E 

wen fats.rs f""waoeamag" fi(98)3584-1480 presidencieoame aoros.oe gov.r 
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VOTA PELA APROVACO. O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES DIZ QUE ~ 

UM PROJETO DE GRANDE IMPORT~NCIA, BOM, MAS QUE FICA TRISTE 

POR N~O ATENDER AS EXPECTATIVAS DAS PESSOAS PRESENTES. 

RESSALTA QUE COM ESSE PROJETO APROVADO NA CASA, ~ O PONTA 

P~ INICIAL, E SE CASO TIVER ALGUMA IRREGULARIDADE POSSA SER 
� 

RESOLVIDO DEPOIS E VOTA PELA APROVA~AO. O EDIL LUIS ALVES DE 

-- ARAUJO, PARABENIZA A TODA A CATEGORIA APESAR DA INSATISFACAO 

DE CADA UM E DIZ QUE SE O GOVERNO FEDERAL NAO PODE PAGAR O 

RECURSO AGORA ~ PORQUE ESTAR ECONOMIZANDO E EXPLICA 

SOBRE O ASSUNTO E VOTA PELA APROVACAO. O EDIL MANOEL 
- 

ARA~JO, SA~DA A TODOS OS PRESENTES NA CASA, E FALA QUE 

ANALISANDO O PROJETO E OUVINDO OS COLEGAS VEREADORES E 

SERVIDORES, ADIANTA QUE VOTA FAVOR~VEL AO PROJETO, MAS QUE 

INSATISFEITO PELA NAO COMPLEMENTAQ~O DE FATO DO PISO E FAZ 

UM COMPARATIVO COM O PISO DO MAGIST~RIO. FALA TAMB~M SOBRE 

A LEI OR~AMENT~ARIA DO MUNICIPIO DE ORS E DO DECRETO DE 

REDUC~O DE GASTOS, FAZENDO ALGUNS COMENTARIOS SOBRE OS 

MESMOS, POR FIM, VOTAM PELA APROVAQ~O. O EDIL NELCO 

RODRIGUES C~NDIDO FILHO, INICIA SUA FALA RESSALTANDO A 

NECESSIDADE DO IMPACTO FINANCEIRO NO PROJETO, POIS COMO 

INCIDE RECURSOS FEDERAIS, ~ MUITO PROV~VEL QUE HAJA A 

SOLICITACAO DA CPIA DA LEI DEMONSTRANDO O QUE O MUNICIPIO 

ESTAR IMPLEMENTANDO. COM RELA~~O AO PROJETO DIZ QUE ~ UMA 

PENA A VISAO DO GOVERNO FEDERAL E MANDAR APENAS A 

COMPLEMENTAC~O. RESSALTA QUE ACHA ERRADO O FATO HAVER A 

DESVALORIZACAO DOS PROFISSIONAIS QUE J~ EST~O HA ANOS NA 

FUN~O, COMO AQUELES QUE J~ GANHAM ACIMA DO PISO. FALA 

TAMB~M QUE CONCORDA COM A FALA DO EDIL PROFESSOR RICARDO 

EM A PREFEITURA FAZER SEUS DEVIDOS AJUSTES E VOTA PELA 

APROVAQ~O. O EDIL PORFIRIO VIANA JUNIOR VOTA PELA APROVACAO. 

0 EDIL VICENTE TEIXEIRA PINTO SAU DA A TODOS OS PRESENTES, DIZ 
re «es ass+-so z. +st.rs ~ZZ.:{ 
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QUE N~O VAI FALAR MUITO POIS OS VEREADORES J~ DISSERAM O QUE 
TINHAM QUE DIZER E VOTA PELA APROVA~~O. O PRESIDENTE 
FRANCISCO SAMUEL, PARABENIZA A SECRET~RIA DE SA~DE ZUILA 
MACIEL E TAMB~M A TODOS OS ENFERMEIROS, T~CNICOS DE 
ENFERMAGEM E AUXILIARES. PROJETO DE LEI N° 315/2023 APROVADO 
POR UNANIMIDADE. A SECRET~RIA DE SA~DE ZUILA MACIEL, PEDE A 
ab 

FALA PARA AGRADECER PELA APROVACO DO PROJETO E FALA A 

EQUIPE DE ENFERMAGEM QUE ESTAR LUTANDO PELAS MELHORIAS E 

QUE O PISO DE ENFERMAGEM VEM SENDO DISCUTIDO A MUITO 
TEMPO. FALA TAMB~M QUE LUTA POR TODA CATEGORIA, NAO S PELO 

PISO, MAS PELA SA~DE DOS MUNICIPIOS DE ORS. A VICE PREFEITA 

GEANE OLIVEIRA PEDE A PALAVRA SAU DA A TODOS OS PRESENTES, E 
FALA QUE MUITAS VEZES AS PESSOAS PENSAVAM QUE A GEST~O NAO 

ESTAVA LUTANDO PELO PISO, MAS QUE MUITAS VEZES PROCUROU A 
SECRETARIA QUE ESTAVA ANGUSTIADA POIS TODOS OS DIAS TINHA 
UMA COISA NOVA, E RECENTE NO CONGRESSO DOS SECRETARIOS DE 

SA~DE NORTE E NORDESTE FOIABERTO UM ESPACO PARA DISCUTIR O 

PISO, POIS TODOS OS SECRET~RIOS DE SA~DE QUE LA ESTAVAM NAO 

SABIAM COMO PROSSEGUIR. RESSALTA QUE O DINHEIRO ENTROU, 

MAS NAO ~ S REPASSAR, ~ PRECISO PRESTAR CONTA E QUE GRAGAS 

A DEUS TODOS OS SERVIDORES SER~O CONTEMPLADOS COM O PISO. 

DIZ QUE N~O ADIANTA DIZER QUE O MINIST~RIO DEU O PISO E SIM 

APENAS UM COMPLEMENTO, MAS QUE J~ MELHOROU MUITO. FALA 

QUE A GEST~O QUER FAZER O QUE ~ JUSTO, MAS QUE NAO SE PODE 

FAZER O QUE NAO DAR AINDA. SEGUE SUA FALA EXPLICANDO SOBRE 0 

ASSUNTO. A PRESIDENTE DO SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS 

DO MUNICIPIO DE ORS JOSIRENE C~NDIDO SA~DA A TODOS OS 

PRESENTES E DIZ QUE O PRESENTE DIA ~ UM DIA IMPAR E HIST6RICO 
NO MUNICIPIO, MAS N~O DA MANEIRA QUE DEVERIA SER. FALA QUE A 

PRINCIPIO ESTAR MUITO DECEPCIONADA E QUE EXISTE A 
NECESSIDADE DE VOTAR PARA GARANTIR O RECURSO PARA TODOS 

gee to0ee NS/l administrativooamar aor os.oe.gov.br 
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OS PROFISSIONAIS DA SA~DE. 

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL AT~ CHEGAR AO MUNICIPIO, 

RESSALTANDO QUE ESTEVE NA PREFEITURA TENTAR DIALOGO, 

RESSALTANDO QUE A LEI FOi CRIADA INDIVIDUALMENTE E 

PREPOTENTEMENTE. FALA QUE TINHA UMA PROPOSTA PARA DIALOGAR 
y 

0OM O MUNICIPIO. CONTINUA SUA FALA EXPRESSANDO O SEU 

PENSAMENTO SOBRE O PISO NACIONAL DA ENFERMAGEM E TAMB~M 

SOBRE A CARGA HOR~RIA DA ENFERMAGEM, DIALOGANDO TAMB~M 

COM A VICE-PREFEITA GEANE OLIVEIRA E AO FIM AGRADECE PELO 

ESPAQO DE FALA. A SECRET~RIA DE SA~DE, FALA SOBRE A DATA DE 

PAGAMENTO DO PISO E EXPLICA SOBRE ALGUNS OUTROS PONTOS DO 

PISO. SEGUINDO A MAT~RIA. PROJETO DE LEI N' 312/2023 -- AUTOR 

GOVERNO MUNICIPAL DE ORS ABRE CR~DITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO OR~AMENTO VIGENTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. O T~CNICO 

DA PREFEITURA EXPLICA O PROJETO DIZENDO QUE SEMPRE 

ENCAMINHAS OS CR~DITOS ADICIONAIS EM CARATER DE URGENCIA 

POR DOIS MOTIVOS, QUANDO O RECURSO VEM AO MUNICiPIO E 
PRECISA DAR O PASSO SEGUINTE PORQUE TEM PRAZO PARA 

EXECU~O, COMO ~ O CASO DA LEI PAULO GUSTAVO, QUE J~ ESTAR 
EM CONTA E AINDA PELA PRESTA~AO DE CONTAS. SOBRE A PR~XIMA 

MAT~RIA DO FUNDO NACIONAL DA PESSOA IDOSA, O CARATER DE 
URGENCIA ~ PELO MOTIVO DE QUE APS A CRIA~AO DO FUNDO 

PRECISA CRIAR UM CNPJ QUE DEMORA DE 3 A 4 MESES, DEPENDENDO 

DA FILA DE ESPERA DA RECEITA FEDERAL. FALA TAMB~M SOBRE UM 

ESPELHO OR~AMENT~RIO COLOCADO NO PROJETO E EXPLICA SOBRE 

A SUA NUMERA~AO QUE SAO CODIFICAC~ES DO STM E DO TRIBUNAL 

DE CONTAS E EXPLICA SOBRE AOS VALORES DAS LEIS. 0 EDIL 

CLAUDEMIR RODRIGUES PERGUNTA SE O RECURSO S6 PODE SER 

APLICADO NO TURISMO, CULTURA E EVENTOS, E ~ RESPONDIDO PELO 

» T~CNICO QUE ~ PARA ATENDER A LEI FEDERAL PAULO GUSTAVO, LEI 
14027, MAIS RESTRITO A PARTE AUDIOVISUAL DA CULTURA. 0 

lvenida Jose~ Fares Lopes, "S/¥ administrativooamar aor os.oe.gov.br 
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PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL ENCAMINHA O PROJETO AS 

COMISSOES PRESENTES. A COMISSAO DE CONSTITUICAO E JUSTIA 

COM O PRESIDENTE LUIS ALVES, QUE PASSA A PALAVRA PARA 0 

MEMBRO, FRANCIEDO NUNES, QUE DIZ QUE A EXPLANAQO FOI MUITO 

ESCLARECEDORA E VOTA PELAADMISSIBILIDADE DO PROJETO. O EDIL 
le 

PORFIRIO JUNIOR VOTA A FAVOR DO PROJETO. A COMISS~O DE 
'-- - . . 

CONSTITUI~AO E JUSTIKA E FAVORAVEL AO PROJETO. A COMISSAO 

DE FINAN~AS E OR~AMENTOS COM O PRESIDENTE EDIMUNDO MUNIZ 

DA ROCHA, QUE PASSA A PALAVRA PARA O RELATOR LUIS ALVES DE 

ARA~JO QUE VOTA FAVORAVEL AO PROJETO. O EDIL CLAUDEMIR 

RODRIGUES DAR PARECER FAVORAVEL AO PROJETO. 0 EDIL 

EDIMUNDO MUNIZ VOTA FAVORAVEL AO PROJETO. 0 PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO EM VOTAC~O. COM O VOTO 

O EDIL ANDESON C~NDIDO QUE VOTA PELA APROVA~AO E 

PARABENIZA A SECRETARIA DE TURISMO, CULTURA E EVENTOS QUE 

RECENTEMENTE CONSEGUIRAM A SESSAO DO PR~DIO DA ANTIGA 
- CADEIA QUE SERA UM CENTRO DE DESENVOLVIMENTO DA CULTURA 

DO MUNICIPIO. OS EDIS CESAR CAETANO, CALUDEMIR RODRIGUES, 

EDIMUNDO MUNIZ E FRANCIEUDO NUNES, VOTAM PELA APROVA~~O. O 

EDIL LUIS ALVES PARABENIZA SECRETARIA DE CULTURA POR TODO 0 

DESEMPENHO E VOTA PELA APROVAQ~O. O EDIL MANOEL ARA~JO, 

FALA QUE ~ UMA LEI IMPORTANTE PARA O SETOR CULTURAL E PARA 0 

ENGRANDECIMENTO DO NOSSO POVO E DE NOSSAS MANIFESTAQ~ES 

CULTURAIS. PARABENIZA AOS ARTISTAS E DIZ QUE ESSA LEI VEM AO 

ENCONTRO DE AUXILIAR ESSE SETOR IMPORTANT!SSIMO. OS EDIS 

NELCO RODRIGUES, PORFiRIO JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA VOTAM 

PELA APROVACAO. PROJETO DE LEI 312/2023 APROVADO POR 

UNANIMIDADE. SEGUINDO A MAT~RIA. PROJETO DE LEI N° 313/2023 - 

AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE OROS - ABRE CR~DITO ADICIONAL 

ESPECIAL AO OR~AMENTO VIGENTE E DA OUTRAS PROVID~NCIAS. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DIZ QUE O PROJETO CHEGOU EM 
re «es as«so z h t. r s»  p  ZZZ.{" 
a centre-CE. 63520-000, Oris-E l entabiid adeoamar aoros.ce.govtr 
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CARATER DE URG~NCIA E ENCAMINHA AS COMISSES PRESENTES. A 

COMISSAO DE CONSTITUICAO E JUSTI~A COM O PRESIDENTE LUIS 

ALVES, QUE PASSA A PALAVRA PARA O EDIL PORFiRIO JUNIOR 

RELATOR DA COMISS~O QUE VOTA A FAVOR. EM SEGUI DAO MEMBRO 
- DA COMISSAO O EDIL FRANCIEUDO BARBOSA, QUE LEVANDO EM 

wl 
CONSIDERAQAO OS ESCLARECIMENTOS VOTA A FAVOR. A COMISS~O 

. 

DE CONSTITUICAO E JUSTIKA E FAVORAVEL AO PROJETO. A 

COMISS~O DE FINAN~AS E OR~AMENTOS COM PRESIDENTE 

EDIMUNDO MUNIZ QUE PASSA A PALAVRA PARA O RELATOR LUIS 

ALVES, QUE NOVAMENTE VOTA A FAVOR. 0 MEMBRO CLAUDEMIR 

RODRIGUES VOTA FAVOR~VEL. A COMISS~O DE FINAN~AS E 

OR~AMENTOS ~ A FAVOR DO PROJETO. O PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL COLOCA_O-PROJETO EM VOTAC~O. OS EDIS ANDESON 

C~NDIDO, C~SAR CAETANO, CLAUDEMIR RODRIGUES, EDIMUNDO 

MUNIZ, FRANCIEUDO NUNES, LUIS ALVES, MANOEL ARA~JO, NELCO 

RODRIGUES, PORFIRIO JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA VOTAM PELA 
- APROVAC~O. PROJETO DE LEI 313/2023 APROVADO POR 

UNANIMIDADE. SEGUINDO A MAT~RIA. PROJETO DE LEI N' 314/2023 - 

AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE ORS -- DISP~E SOBRE RETIFICACAO 
DA ALTERA~AO DO PROTOCOLO DE INTEN~OES DO CONSRCIO 
PUBLICO DE MANEJO DE RES/DUOS SLIDOS DA REGI~O SERT~O 
CENTRO SUL E D~ OUTRAS PROVIDENCIAS. O EDIL FRANCIEUDO 

NUNES RESSALTA QUE SERIA BOM QUE TIVESSE UM ESCLARECIMENTO 

PONTUAL PARA EXPLICAR O QUE MUDA E QUAL O SENTIDO DA 

RETIFICAC~O DO PROJETO. EM SEGUIDA O T~CNICO DA PREFEITURA 

DIALOGA COM OS VEREADORES SOBRE O PROJETO. 0 PRESIDENTE 

RESSALTA QUE COMO O PROJETO TEM PRAZO ENCAMINHARA AS 

COMISS~ES PARA ESTUDO NA PR~XIMA TERA -- FEIRA E VOTAR NA 

SEMANA SEGUINTE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

9 DIZ QUE EXISTEM ALGUNS REQUERIMENTOS E ESCRITOS ALGUNS 

VEREADORES PARA FALAR, MAS O TEMPO ESTAR CORRIDO E PEDE A 
< f% % .t epees. N g /l  administrativooamar aor os.oe.gov.br 

gi(gg)35841480 wenida Jose Fares Lopes,' ~sidenciacamar aoros.e.gov.br 
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COMPREENSO DE TODOS PARA FICAR PARA A PRXIMA SEMANA. 
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

DECLARA ENCERRADA A SESS~O. EU, PATRICIA ROM~O MATEUS, 
SERVIDORA NOMEADA PARA SECRETARIAR A SESSAO, DIGITEI A 
PRESENTE ATA QUE APS LIDA SER~ ASSINADA POR QUEM DE 
DIREITO. 
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